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Rezime/Abstract

Ključne riječi: djeca, osnovnoškolci, srednjoškolci, diferencijacija, anketa, frekvencije Cilj ovog istraživanja bio je
utvrđivanje razlika u stavovima prema tjelesnom odgoju, sportu i zdravom načinu života između učenika završnih razreda
osnovnih i srednjih škola. Istraživanje je provedeno na uzorku od 525 ispitanika, učenika završnih razreda određenih
osnovnih i srednjih škola iz Tuzle, oba spola, starosne dobi 17-18 godina ± 6 mjeseci. U istraživanju je upotrijebljen
anonimni anketni upitnik, koji je sastavljen od tri mjerna instrumenta (85 pitanja), i to: Skala stava prema tjelesnom i
zdravstvenom odgoju (35 čestica), Skala stava prema sportu (25 čestica) i Skala stava prema zdravom načinu života (25
čestica). Za utvrđivanje razlika između tretiranih grupa ispitanika u odgovorima na postavljena pitanja korišten je
neparametrijski Mann-Whitney U test za nezavisne uzorke. Dobiveni rezultati su pokazali da postoje statistički značajne
razlike u stavovima prema tjelesnom odgoju između učenika završnih razreda osnovne i srednje škole - muški ispitanici u
29 od 35 primijenjenih varijabli, dok kod ženskih ispitanika statistički značajne razlike postoje u 32 od 35 primijenjenih
varijabli. Statistički značajne razlike u stavovima prema sportu između učenika završnih razreda osnovne i srednje škole -
muški ispitanici postoje u svih 25 primijenjenih varijabli, dok kod ženskih ispitanika statistički značajne razlike postoje u 23
od 25 primijenjenih varijabli. Kada su u pitanju stavovi prema zdravom načinu života između učenika završnih razreda
osnovne i srednje škole – kod muških ispitanika postoje u svih 25 primijenjenih varijabli, dok kod ženskih ispitanika
statistički značajne razlike postoje u 18 od 25 primijenjenih varijabli. Obzirom da su sve tri parcijalne hipoteze potvrđene,
mogu se prihvatiti kvantitativne razlike u stavovima između učenika završnih razreda osnovne i srednje škole
pretpostavljene generalnom hipotezom H koja glasi: očekuju se statistički značajne razlike u stavovima prema tjelesnom
odgoju, sportu i zdravom načinu života između učenika završnih razreda osnovne i srednje škole.
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